

Information presse

Sibeth Ndiaye rejoint The Adecco Group en tant que Secrétaire Générale du Groupe en France

Le 14 janvier 2020 - Le Groupe Adecco, leader mondial des services en ressources humaines, annonce l'arrivée de Sibeth Ndiaye en tant que Secrétaire Générale, en charge des Affaires Publiques, du Juridique, de la Communication et des Solutions Emploi. A ce titre, elle intègre le Comité Exécutif de l'entreprise et reporte à Alexandre Viros, président du Groupe Adecco en France.

Âgée de 41 ans, et titulaire d'un DESS d'économie publique à l'université Paris 1 Panthéon-Sorbonne, Sibeth Ndiaye a occupé les fonctions de Secrétaire d'État auprès du Premier Ministre et porte-parole du gouvernement.

A propos de The Adecco Group en France

The Adecco Group, basé à Zurich en Suisse, est le leader mondial des solutions emploi. A travers notre réseau de 1 200 bureaux et agences partout en France et aux côtés de nos 9 000 collaborateurs, nous transformons le monde du travail. Nous mettons en relation les talents avec les organisations à qui nous proposons également des services en ressources humaines et une technologie de pointe pour leur permettre de réussir dans une économie en constante évolution.

Nous nous appuyons sur un écosystème de marques expertes dans leur domaine : Adecco, Adecco Medical, Adecco Outsourcing, Adecco Training, Badenoch + Clark, General Assembly, Humando, LHH, Modis, Pontoon et Spring. Le Groupe a réalisé en 2019 un chiffre d'affaires de 5,4 milliards d'euros en France. www.adeccogroup.fr

Contacts presse:

Romain Duchez - The Adecco Group France - 06 84 50 07 33 - <u>romain.duchez@adeccogroup.com</u>

Anne-Sophie Bara- The Adecco Group France - 07 61 79 71 43 - <u>anne-sophie.bara@adeccogroup.com</u>